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„Nagyon  nehéz  úgy  versenyre  ké-
szülni,  hogy  minden  héten  másik  

versenyzőm  kerül  karanténba”  –  mondta  
Villányi Krisztina, a Havanna Kupa szerve-
zője.  rózsahegyi  róbert  elmondása  sze-
rint  pedig  a  kiskunhalasi  lovastornászok  
közül  is  többen  kényszerültek  otthon  ma-
radni, de a legtöbb edző szembesült már 
legalább egyszer azzal, hogy egy-egy ta-
nítványa  két  hétre  kiesik  az  edzésmunká-
ból,  mivel  a  családban,  az  iskolában,  
vagy a közvetlen környezetében aktív fer-
tőzöttet találtak. Az egyesületek ennek el-
lenére igyekeznek működni, és míg Mária-
kálnokon még csak három, Kaposváron, a 
Havanna Kupán már  hét  klub  versenyzői  
vettek részt egy-egy, a védőtávolság és a 
biztonsági intézkedések ellenére is jó han-
gulatú versenyen.

A résztvevők a nehéz körülmények elle-
nére is kiválóan teljesítettek, a bírók színvo-
nalas  gyakorlatokat  pontozhattak  és  az  
összes  odautazó egyesület  legalább egy  
érmet a magáénak tudhatott a nap végén. 
Máriakálnokon  a  kaposvári  lovasaka  dé-
mia  sc  volt  a  legsikeresebb,  hat  arany-,  

vErsENyEk 
a koronavírus idején
belépéskor  lázmérés,  maszk  a  lelátón,  kézfertőtlenítő  a  műló  mellett.  
Nem egyszerű versenyezni, versenyt szervezni olyankor, amikor ennyire 
gyorsan  változik  a  világ  körülöttünk,  sőt,  már  azt  is  nehéz  megítélni,  mi  
a  helyes  döntés:  versenyezni,  vagy  inkább  otthon  maradni.  A  legtöbb  
sportág igyekszik a lehetőségekhez képest fenntartani a normál működést, 
odafigyelve  a  biztonsági  előírásokra,  de  párhuzamosan  próbálva  
megőrizni  a  sportolóik  edzettségi  szintjét  is.  A  lovastorna  szakágban  is  
láthatóak a törekvések: nyáron új versenynaptár készült az őszi szezonra, 
igyekezve bepótolni a tavasszal kimaradtakat; július és augusztus folyamán 
edzőversenyek formájában nyílt lehetőség a fokozatos visszatérésre, majd 
a  nyár  végén  a  máriakálnoki  Vakáció  Kupa,  szeptemberben  pedig  az  
immár hagyományos Havanna Kupa biztosított lehetőséget a versenyzésre.

két  ezüst-  és  egy  bronzérem  birtokában  
térhetett haza, az utánpótlás csapat, a b, a 
c, a D2 és a felnőtt női, illetve férfi kategó-
riákban  is  győzedelmeskedve.  Amatőr  
csapat és páros, lépés páros, illetve után-
pótlás  1  kategóriában  a  szervező  Dani-
ló  sE  birtokába  került  az  aranyérem,  de  
hazavihettek két-két ezüst-, illetve bronzér-
met  is,  uralva az amatőr  csapat  és  páros 
kategóriákat. A berri sE a lépés kűrök te-

rén remekelt,  amatőr  lovas,  utánpótlás  lé-
pés és D1 kategóriában is nyerni tudtak, a 
további  egyéni  kategóriákban  pedig  há-
rom ezüstöt és két bronzot vihettek haza.

A Havanna Kupán szintén az lsc sze-
rezte  a  legtöbb;  nem  kevesebb,  mint  hat  

aranyérmet, de ezúttal a berri sE bizonyult 
a  legeredményesebbnek,  összesen  kilenc  
éremmel  térve  haza három arany,  három 
ezüst és három bronz elosztásban. Kis lét-
számmal,  de  szép  eredményeket  ért  el  a  
Kiskunhalasi  lovasbandérium,  a  nap  vé-
gén egy első, két második és egy harma-
dik helyet tudva magáénak, s egy aranyér-
met szerzett a szokásoshoz képest szintén 
valamivel kisebb delegációval érkező Da-
niló  sE  is.  örömmel  láthattuk,  hogy  az  
edzőversenyek szinte már állandó résztve-
vői  mellett  további  egyesületek  is  újra  be  
tudtak  kapcsolódni  a  megmérettetésekbe.  
A budapesti lovasklub versenyzői egy-egy 
alkalommal a dobogó mindhárom fokára 
felállhattak,  a  Magyar  Póni  Klub  szövet-
ség  sóskúti  Manók  csapata  pedig  gyer-
mek leány kategóriában a teljes dobogót 
uralta, megnyerte a c csapat kategóriát, a 
további egyéni kategóriákban pedig egy-
egy arany-, ezüst-, illetve bronzérmet szer-
zett.  szintén  három  arannyal  remekelt  a  
tündérkert sE, egy ezüsttel és egy bronz-
zal kiegészítve, ami ugyancsak szép visz-
szatérés a kihagyások után.

jó  lenne  azt  mondani,  hogy  mostantól,  
az  új  versenynaptárral  visszatér  az  élet  a  
normális kerékvágásba, az aktuális helyzet 
azonban sajnos nem efelé mutat.  A tervek 
szerint októberben és novemberben három 
további  verseny  várja  a  lovastor  nászokat  
különböző helyszíneken; ahogy azonban a 
március  már  megmutatta,  ezt  az  élet  még  
pár nappal a verseny kezdése előtt is felülír-
hatja. A szervezők, bírók és a csapatok ké-
szülnek, bízva abban, hogy lehetőség lesz 
biztonságos körülmények között a verseny-
zésre; de immár mindenki számol karantén-
ba kerülő csapattagokkal és a gyors újrater-
vezés eshetőségével. Ezzel párhuzamosan 
kidolgozás alatt vannak a jövő évi tervek is, 
amikor  versenyzőink  remélhetőleg egy ke-
vésbé  bonyolult  szezonban,  a  nemzetközi  
színtéren is megmutathatják tudásukat…

Bence-Kiss Krisztina

■ 1. A kaposvári lovasakadémia sc junior 
csapata ❙ 2. A lovasakadémia sc utánpótlás 
csapata ❙ 3. basa Máté ❙ 4. bence balázs 
❙ 5. basa Franciska

„Mindenki számol 
karanténba kerülő 

csapattagokkal 
és a gyors újratervezés 

eshetőségével”
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